
Πρωτοβουλία σωματείων για συντονισμό

ΟΧΙ στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς!

Πανελλαδική συγκέντρωση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης στις 31/8

Με τη στήριξη και τη συμμετοχή Συντονισμών Συλλογικοτήτων, Πρωτοβουλιών και αγωνιστών απ’ όλη τη
χώρα (Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Αγρίνιο, Λαμία, Πέλλα, Τρίκαλα, Καρδίτσα, Γιάννενα, Πρέβεζα, Λάρισα,
Ναύπλιο, Πάτρα) διοργανώνεται πανελλαδική συγκέντρωση στο υπουργείο Δικαιοσύνης την
Πέμπτη 31 Αυγούστου, στις 2μ.μ. και τη συνέλευση του κινήματος στις 5μ.μ. (ΠΟΕ-ΟΤΑ,
πλατεία Καραϊσκάκη).

Η Πρωτοβουλία σωματείων για συντονισμό συμμετέχει και στηρίζει το συλλαλητήριο των
συλλογικοτήτων και καλεί τα σωματεία να πάρουν αποφάσεις για στήριξη και συμμετοχή σ’ αυτό καθώς
και στη συνέλευση του κινήματος που θα ακολουθήσει την ίδια μέρα.

Η υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας των εργαζόμενων που στο σύνολό τους έχουν χτυπηθεί από την κρίση
ενώ αμφισβητούνται και λεηλατούνται όλα τα δικαιώματα και οι κατακτήσεις τους μαζί μ΄ αυτά και αυτό
της στέγης, είναι υπόθεση του εργατικού κινήματος.

Δυο χρόνια τώρα η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προσπαθεί να εφαρμόσει πολιτική απελευθέρωσης των
πλειστηριασμών. Αυτή αποτελεί βασικό πυλώνα του συνολικότερου πολιτικού σχεδίου για το ξεπέρασμα
της καπιταλιστικής κρίσης, αφού μαζί με την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, την πώληση των
«κόκκινων» δανείων και τη “μεταβίβαση” μεγάλου όγκου ακίνητης περιουσίας (σπίτια, γη, επαγγελματικοί
χώροι) σε εξευτελιστικές τιμές στα αρπακτικά funds, θα αρπάξουν τους κόπους μιας ζωής των
εργαζόμενων για να αυξήσουν την κερδοφορία τους. Θα πριμοδοτηθεί έτσι για άλλη μια φορά το
τραπεζιτικό κεφάλαιο για να παίξει το ρόλο του στην καπιταλιστική ανάκαμψη στην πλάτη των
εργαζομένων και των κόπων τους.

Η αδυναμία εφαρμογής αυτής της πολιτικής μπορεί να γίνει επικίνδυνη για το συνολικό σχέδιο
κυβέρνησης (και μνημονιακών κομμάτων), Ε.Ε. και κεφαλαίου και γι αυτό καταφεύγουν σε κάθε μέτρο για
να ξεπεράσουν τα εμπόδια που βάζει το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της
λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

Αφού δεν κατάφεραν να σταματήσουν το κίνημα με την προπαγάνδα και την κατασυκοφάντηση, την
καταστολή και τις διώξεις, επιδιώκουν τώρα να το παρακάμψουν θεσμοθετώντας με το 4ο μνημόνιο και
το νέο Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.

Ταυτόχρονα, θεσμοθετούν ακόμα και απεργοσπαστικούς μηχανισμούς προκειμένου να ξεπεράσουν
οποιαδήποτε συλλογική αντίδραση και μπλοκάρισμα και των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών.

Το εργατικό κίνημα θα απαντήσει στα σχέδια αυτά εντείνοντας τις αντιδράσεις και ενισχύοντας τον
αγώνα των συλλογικοτήτων και πρωτοβουλιών σε όλη τη χώρα ενάντια στους πλειστηριασμούς και την
αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.
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Όλοι στο συλλαλητήριο την Πέμπτη 31/8, στις 2μμ στο Υπ Δικαιοσύνης

ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ


